



В Воронежской области бывший директор образовательного учреждения признан виновным в превышении должностных полномочий при приеме ЕГЭ

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального учреждения «Новохоперский ресурсный центр развития образования» Галине Журавлевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что 31 мая 2010 года Журавлева, наделенная временными должностными полномочиями представителя государственной экзаменационной комиссии, получив задания для ЕГЭ по русскому языку, передала их для решения подчиненным ей учителям, оказывая незаконную помощь отдельным ученикам в успешной сдаче государственного экзамена. Приговором суда Журавлевой назначено наказание в виде лишения права занимать должности на государственной и муниципальной службе сроком на 3 года.

24 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551312>